
1/2 
 

Sada diagramů č. 10a - Zadání 8. 12. 2016 / Kontrola 15. 12. 2016 

 

 
1) Černý na tahu dá mat 1. tahem (277) 

 
2) Bílý na tahu dá mat 1. tahem (300) 

 
3) Bílý na tahu dá mat 1. tahem (301) 

 
4) Bílý na tahu dá mat 1. tahem (302) 

 
5) Bílý na tahu dá mat 1. tahem (303) 

 
6) Bílý na tahu dá mat 1. tahem (304) 
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7) Bílý na tahu dá mat 1. tahem (993) 

 
8) Bílý na tahu dá mat 1. tahem (1005) 

Bonusové diagramy 

 
9) Černý na tahu dá mat 2. tahem (1004) 

 
10) Bílý na tahu dá mat 2. tahem (996) 

 
 


